



Ежегодно в преддверии нового учебного года в Чувашии в августе проводится республиканская конференция работников образования, в ходе которой педагогическая общественность подводит итоги минувшего учебного года, обозначает приоритетные задачи на новый. Педагогический форум приходил при участии Главы Чувашии Михаила Игнатъева. В пленарной части мероприятия также участвовала директор Департамента государственной политики в сфере подготовки рабочих кадров и дополнительного профессионального образования Минобрнауки России Наталия Золотарёва.

Казанский университет на конференции представляли ректор Ильшат Гафуров и проректор по научной работе Данис Нургалиев. Ильшат Рафкатович участвовал в работе дискуссионной площадки «Интеграция науки и образования, студенчества и научно-педагогического сообщества в вузах Чувашии».

Напомним, что в июле было подписано соглашение о сотрудничестве с правительством Чувашской республики. Опыт сотрудничества с вузовским сообществом Чувашии в университете накоплен немалый: с июля 2010 года действует Договор о сотрудничестве между КФУ и Чувашским госуниверситетом, с 2009-го года мы реализуем совместный проект «Формирование этнопедагогической компетентности учителя в системе поликультурного педагогического образования» с Чувашским педагогическим университетом имени Яковлева.

На нынешней августовской педагогической конференции обсуждались пути развития системы поддержки одаренных детей и талантливой молодежи. Выступая перед участниками глава Чувашской Республики подчеркнул, что к каждому из таких детей нужен отдельный подход как на личностном, так и на профессиональном уровне, чтобы они смогли полностью раскрыть свои возможности. «Одаренные, талантливые дети и молодежь – это главный потенциал любой страны, любого региона, позволяющий им эффективно развиваться и конструктивно решать современные экономические и социальные задачи», - отметил Михаил Игнатьев.

На конференции работников, добившихся значительных результатов в обучении и воспитании подрастающего поколения. Михаил Игнатьев также вручил свидетельства о присуждении ежегодных грантов Главы Чувашской Республики.

21 августа также работали 11 дискуссионных площадок в образовательных учреждениях г. Чебоксары. Участники обсудили опыт реализации Федеральных государственных образовательных стандартов и достижения новых образовательных результатов в преподавании предметов, инновационные подходы индивидуального сопровождения учеников, развитие одаренности детей дошкольного возраста, особенности психолого-педагогического сопровождения одаренных детей. Не остались без внимания вопросы модернизации системы профессионального образования, формирования центров прикладных квалификаций, интеграции науки и образования, студенчества и научно-педагогического сообщества в вузах Чувашии, развитие и поддержка одаренных детей в учреждениях дополнительного образования.

В эти дни по всей Чувашии проводятся традиционные муниципальные августовские конференции работников образования, в рамках которых запланирована работа более 150 дискуссионных площадок, где примут участие свыше 11 тыс. педагогических работников по всем уровням образования (дошкольное, школьное, дополнительное образование детей, профессиональное образование).

http://www.kpfu.ru/main_page?p_cid=12046&p_sub=12